



Poznań dnia: 13.09.2021

Pismo: ZP/1096/U/21

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na **"usługa sprzątania i utrzymania czystości w budynkach Collegium Maius oraz Biblioteki Wydziału Filologii Polskiej i Klasycznej przy ul. Fredry 10 w Poznaniu"** – znak sprawy ZP/1096/U/21.

Zamawiający, **Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 24

W nawiązaniu do **odpowiedzi z dnia 10.09.21r na pytanie 7** prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, że Wykonawca na etapie składania ofert ma podać nazwy środków (i założyć dla nich karty charakterystyki/opisy) wymienionych tylko **w tabeli w pkt 4. Formularza oferty** tj:

„Oświadczamy, że do realizacji niniejszej umowy wykorzystamy następujące, zgodne z załącznikiem A2 do SWZ środki czystości:

Lp.	Asortyment	Nazwa i typ proponowanego asortymentu	Nazwa Producenta
1	Papier toaletowy [duże rolki] - zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		
2	Papier toaletowy [małe rolki] - zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań
NIP 777 00 06 350, REGON 000001293
tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00
mb@amu.edu.pl

3	Ręczniki papierowe makulaturowe, składane - zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		
4	Mydło w płynie – zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		
5	Emulsja na bazie polimerów do nablyszczania i zabezpieczania podłóg - zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		
6	Płyn do codziennego mycia toalet - zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		
7	Preparat do maszynowego, codziennego mycia i pielęgnacji podłóg - zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		
8	Płyn do dezynfekcji powierzchni- zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		
9	Płyn do dezynfekcji rąk- zgodnie z załącznikiem A2 do SWZ		

W przeciwnym wypadku prosimy o doprecyzowanie zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza iż, że Wykonawca na etapie składania ofert zobowiązany jest podać nazwy środków (i złożyć dla nich karty charakterystyki/opisy) wymienionych w Formularzu oferty.

Pytanie 25.

Zamawiający wymaga dostarczania kostek dezynfekujących do muszli. Z uwagi na to, że na rynku polskim nie ma kostek o właściwościach dezynfekujących – konieczność posiadania dokumentu dopuszczającego do obrotu środek dezynfekcyjny, prosimy o informację czy kostki ogólnodostępne na rynku, spełnią oczekiwania Zamawiającego? Jeżeli nie, prosimy o wskazanie jakiego typu produktu oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kostki ogólnodostępne na rynku pod warunkiem, że da się je poprawnie zamontować w muszlach toaletowych.


mgr ANCLERZA
ds. Logistyczno-Administracyjnych
mgr Maria Buzińska

